

Про надання дозволів на порушення об'єктів благоустрою територій загального користування комунальним підприємствам Запорізької міської ради, юридичним особам та фізичним особам-підприємцям в межах Комунарського району

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про благоустрій населених пунктів», відповідно до Типового порядку видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 870, розглянувши заяви комунальних підприємств Запорізької міської ради, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців щодо надання дозволів на порушення об'єктів благоустрою територій загального користування в межах Комунарського району, з метою проведення земляних та/або ремонтних робіт, для проведення яких необхідно отримати дозвіл, виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати комунальним підприємствам Запорізької міської ради, юридичним особам та фізичним особам-підприємцям дозволи на порушення об'єктів благоустрою територій загального користування в межах Комунарського району згідно з додатком з метою проведення земляних та/або ремонтних робіт, для проведення яких необхідно отримати дозвіл.

2. Встановити термін дії дозволів строком на один рік з дати набрання чинності цим рішенням.

3. Відповідальність за проведення робіт покласти на комунальні підприємства Запорізької міської ради, юридичні особи та фізичні особи-підприємці (згідно додатку).

4. Рішення набирає чинності з моменту його оприлюднення.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Константинова та голову районної адміністрації Запорізької міської ради по Комунарському району Олександра Кузьміна.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Перелік заявників, об'єктів благоустрою та видів робіт, на які видаються дозволи на порушення об'єктів благоустрою в межах Комунарського району

№	Заявник	Назва об'єкта благоустрою та його місцезнаходження	Вид земляних та/або ремонтних робіт
<p style="text-align: center;">11753 /03-24/09 від 25.08.2021</p>	<p style="text-align: center;">ОСББ «Водограйна 8»</p>	<p style="text-align: center;">Територія загального користування за адресою: м. Запоріжжя, вул. Водограйна, 8</p>	<p>Земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладанням, перекладанням, ремонтом інженерних мереж і споруд; земельних або монтажних робіт, пов'язаних з розкриттям дорожнього покриття вулиць, доріг, майданів, площ; робіт, пов'язаних з порушенням благоустрою об'єктів земельного господарства; заміни пошкоджених та застарілих конструкцій опор, ліхтарів, освітлювальної арматури, тросів, розтяжок, кабелів, дротів, комунікаційної апаратури</p>
<p style="text-align: center;">11909 /03-24/09 від 28.08.2021</p>	<p style="text-align: center;">КП «Водоканал»</p>	<p style="text-align: center;">Територія загального користування за адресою: м. Запоріжжя, вул. Дослідна станція – вул. Технікумівська</p>	<p>Земляні або монтажні роботи, пов'язані з розриттям дорожнього покриття вулиць, доріг, майданів, площ; робіт, пов'язаних з порушенням об'єктів зеленого господарства; прокладання, перекладання або заміна водостічних, водопровідних труб та водоприймальних колодязів (Заміна засувок, заміна фасонних частин, прокладання водопровідних труб, улаштування колодязів)</p>
<p style="text-align: center;">11896 /03-24/09 від 28.08.2021</p>	<p style="text-align: center;">ОСББ «Космос 124»</p>	<p style="text-align: center;">Територія загального користування за адресою: м. Запоріжжя, вул. Космічна, 124/1</p>	<p>Земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладанням, перекладанням, ремонтом інженерних мереж і споруд; земельних або монтажних робіт, пов'язаних з розкриттям дорожнього покриття вулиць, доріг, майданів, площ; робіт, пов'язаних з порушенням</p>

			благоустрою об'єктів земельного господарства; ремонт та/або улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків; установлення нових, відновлення, ремонт та заміна існуючих малих архітектурних форм (Улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів)
11993 /03-24/09 від 30.08.2021	ФОП Неміровська Н.О.	Павільйон за адресою: м. Запоріжжя, вул. Північнокільцева, 17-Б	Земляні або монтажні роботи, пов'язані з розриттям дорожнього покриття вулиць, доріг, майданів, площ; робіт, пов'язаних з порушенням об'єктів зеленого господарства; прокладання, перекладення або заміна водостічних, водопровідних труб та водоприймальних колодязів (Прокладання водопровідних труб та каналізації)
11994 /03-24/09 від 30.08.2021	ФОП Сапожнікова В.В.	Торговельний комплекс (земельна ділянка, кадастровий № 2310100000:03:040: 0161) за адресою: м. Запоріжжя, вул. Новокузнецька, 12-18	Земляні або монтажні роботи, пов'язані з розриттям дорожнього покриття вулиць, доріг, майданів, площ; робіт, пов'язаних з порушенням об'єктів зеленого господарства; прокладання, перекладення або заміна водостічних, водопровідних труб та водоприймальних колодязів (Прокладання водопровідних труб та каналізації)
12332 /03-24/09 від 03.09.2021	ПАТ «Завод агротехнічних машин»	Територія загального користування за адресою: м. Запоріжжя, вул. Чубанова, 1	Земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладанням, перекладанням, ремонтом інженерних мереж і споруд; земельних або монтажних робіт, пов'язаних з розкриттям дорожнього покриття вулиць, доріг, майданів, площ; робіт, пов'язаних з порушенням благоустрою об'єктів земельного господарства; ремонт та/або улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших

			майданчиків; установлення нових, відновлення, ремонт та заміна існуючих малих архітектурних форм (Улаштування дорожнього покриття, тротуарів, майданчиків для паркування транспортних засобів та посів газонів)
12983 /03-24/09 від 16.09.2021	ФОП Безкоровайна О.С.	Територія загального користування за адресою: м. Запоріжжя, вул. Водограйна, 7	Земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладанням, перекладанням, ремонтом інженерних мереж і споруд; земельних або монтажних робіт, пов'язаних з розкриттям дорожнього покриття вулиць, доріг, майданів, площ; робіт, пов'язаних з порушенням благоустрою об'єктів земельного господарства; заміни пошкоджених та застарілих конструкцій опор, ліхтарів, освітлювальної арматури, тросів, розтяжок, кабелів, дротів, комунікаційної апаратури; установлення нових, відновлення, ремонт та заміна існуючих малих архітектурних форм
13331 /03-24/10 від 23.09.2021	ТОВ «Експертсоллюшн»	Території загального користування за адресою: м. Запоріжжя, вул. Чумаченка, 49 / вул. Комарова, 10	Земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладанням, перекладанням, ремонтом інженерних мереж і споруд; земельних або монтажних робіт, пов'язаних з розкриттям дорожнього покриття вулиць, доріг, майданів, площ; робіт, пов'язаних з порушенням благоустрою об'єктів земельного господарства; ремонт та/або улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків; заміни пошкоджених та застарілих конструкцій опор, ліхтарів, освітлювальної арматури, тросів, розтяжок, кабелів, дротів, комунікаційної апаратури; прокладання, перекладання або заміна

			водостічних, водопровідних труб та водоприймальних колодязів; установлення нових, відновлення, ремонт та заміна існуючих малих архітектурних форм
--	--	--	---

Голова
районної адміністрації
Запорізької міської ради
по Комунарському району

Олександр КУЗЬМІН

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про надання дозволів на порушення об'єктів благоустрою територій загального користування комунальним підприємствам Запорізької міської ради, юридичним особам та фізичним особам-підприємцям в межах Комунарського району»

До виконавчого комітету Запорізької міської ради надійшли заяви від комунальних підприємств Запорізької міської ради, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців щодо надання дозволів на порушення об'єктів благоустрою територій загального користування в межах Комунарського району, з метою проведення земляних та/або ремонтних робіт, для проведення яких необхідно отримати дозвіл.

З метою забезпечення права заявників на отримання дозволів на порушення об'єктів благоустрою, враховуючи вимоги чинного законодавства, а саме пунктів 4, 7 Типового порядку видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів (надалі – Типовий порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 870, що передбачає застосування норм Типового порядку вразі, коли відповідною сільською, селищною, міською радою не прийнято відповідне рішення, підготовлено проект рішення виконавчого комітету міської ради «Про надання дозволів на порушення об'єктів благоустрою територій загального користування комунальним підприємствам Запорізької міської ради, юридичним особам та фізичним особам-підприємцям в межах Комунарського району».

Голова
районної адміністрації
Запорізької міської ради
по Комунарському району

Олександр КУЗЬМІН